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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL SECRETARIAT
SESSION 2807

11, U12, U13)

Durée : 5 heures 30 min Coefficient: 7

Cette épreuve com
Sous-épreuve E1A (U11): Activités prof
Sous-épreuve E1B (U12):

Sous-épreuve E1C (U13):

Durée : 1 heure Coefficient : 1

Materiel autorisé :
Circulaire 99.186
calculatrices de pg
écran graphique 2 cond
usage d'imprimante

1999 © "Le matériel autorisé comprend toutes les
calculatrices programmables, alphanumérigues ou &

it utiliger gu’une seule machine sur tabie.
% pourra cependant étre remplacée.

re candidats, la consultation des notices fournies par les
anges d'informations par 'intermédiaire des fonctions de

sont interdits”. '
RMULAIRE DE MATHEMATIQUES joint au sujet.
pages numérotées de 1/6 a 6/6 dont celle-ci.
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CORRIGE

1¥° PARTIE (6 pints)
1) a)9000€
b)3 150 €
2) a) Tableau 1 — annexe 1

0,5
0,5

1,5

b) Le bénéfice total est le plus important quand on produit 50 vestes. | 0,5

3) a) V(n) =180n

b) B(n)=—1,51" +1652—1350

~2°" PARTIE (12 points)

A) Etude de fonction

1) f(x)=-3x+165

2)a) x, =55

b) f£(55)=3187,50

3) Tableau 2 annexe 1

4) Tableau 3 annexe 1

5) Graphique annexe 2 (courbe C)

Baréme

TABLEAU1
Nombre de vestes : | Montant des ventes| Cofit de productio | Bénéfice réalisé en

HT en€: V(n) en € : C{n) € : B(n)

10 1 800 1650 150

30 5400 3150 2250

50 9§00 5850 3150

70 12 600 9750 2 850

80 14 400 12150 2 250
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CORRIGE

Signe de f'{x} + 0 | _

Sens de variation de f / 3 187,50
150 \M 250

TABLEAU3

X 10 20 30 40 50 60 70 | 80

f(x)=—1,5x2+165n—1350 150 | 1350} 2250 2 850| 3 150| 3 150 2 850| 2 250

Baréme
B) Résolution d’équation et d’inéquation
1) Graphique (droite D) annexe 2 1
2) Graphique (traits) annexe 2 : 44 et 66 1
3) x =44etx, =66 1,5
4) [44 ; 6] o5

39" PARTIE (2 points)
1) a. 1l faut vendre 55 vestes pour que le bénéfice soit maximal. |0,5
b. Le bénéfice maximal est de 3 187,50 €. 0.5

2) 11 faut vendre entre 44 et 66 vestes pour que le bénéfice soit
supérieur ou €gal a 3 000 €.

oy
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